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O ORGANIZÁCII

Nezisková organizácia Art-fórum pre literatúru, sídliaca na adrese Kozia 20,
811 03 Bratislava, vznikla 11.3.2009 a bola zaregistrovaná Obvodným úradom v
Žiline, Odbor všeobecnej vnútornej správy, pod registračným číslom
OVVS/NO -5/09. 

Druh všeobecne prospešných služieb 

Art-fórum pre literatúru poskytuje ako nezisková organizácia všeobecne
prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie
duchovných a kultúrnych hodnôt. Venuje sa predovšetkým:

aktivitám zameraným na propagáciu, porozumenie, podporu umelecky a
duchovne hodnotnej domácej i svetovej literatúry, čítania a čitateľov
všetkých vekových skupín. Svojimi aktivitami sa tiež snaží prispieť k
rozvoju a kultivovaniu písomného i ústneho jazykového prejavu na
Slovensku
organizovaniu rôznych podujatí ako sú verejné čítania, besedy, literárne
súťaže a festivaly, výstavy, divadelné predstavenia, koncerty a ďalšie
kultúrne a osvetové podujatia
zhromažďovaniu a poskytovaniu hodnotných informácií z oblasti
literatúry, knižnej tvorby a kníhkupeckého sveta širokej verejnosti
prostredníctvom tlačovín (Noviny Čo čítať?) a internetového portálu
www.medziknihami.sk 



PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONÁVANÝCH V
KALENDÁRNOM ROKU 2023  

1.

Portál o knihách a literatúre www.medziknihami.sk

Literárny portál medziknihami.sk poskytuje širokému spektru čitateľov
pohľad na súčasnú literatúru a knižný svet.
 
Našim hlavným cieľom je prepájať milovníkov čítania s novinkami a
aktuálnym dianím, poskytovať priestor na vyjadrenie názorov či postrehov a
ponúknuť obohacujúce prepojenie písania, čítania, reflexií, recenzií a
umožniť každému, kto o to stojí, prienik do sveta literatúry. 

V roku 2023 sme sa v redakcii portálu venovali najmä podchyteniu
redakčého systému a opätovnému oslovovaniu externých aj interných
prispievateľov. Začali sme tiež spolupracovať s novými neziskovými a
kultúrnymi organizáciami. 

Pokračovali sme s obľúbenými čitateľskými recenziami na súčasné knihy
všetkých vydavateľstiev, upozorňovali sme na zaujímavé udalosti a opäť sme
sa snažili priniesť zaujímavé pohľady na aktuálne témy, ktoré hýbu
literárnym svetom. 

Udržiavali sme rubriku Poviedka mesiaca a pokračovali aj s rozhovormi s
domácimi aj zahraničnými osobnosťami z literárneho sveta. 

Na stránke priebežne pribúdali aj podcasty z kníhkupectva Artforum v
Bratislave. Svoje miesto tu majú aj zaujímavé články z novín Čo čítať?, ktoré
sa takto snažíme priblížiť aj internetovému publiku. 

Obsah portálu Medziknihami.sk má vyrovnanú kvalitu, ktorá pravidelne
oslovuje priaznivcov literatúry. Za rok 2023 mala stránka 90 tisíc návštev. 

Mediálne partnerstvá v roku 2023

Aj tento rok sme venovali veľkú pozornosť partnerstvám so spriaznenými
inštitúciami. Okrem iného sme mediálne podporili literárny festival Brak,
súťaž Medziriadky či Mesiac Autorského čítania, či festival detskej knihy
Punktík a festival prekladovej literatúry Tranz. Nadviazali sme tiež
spoluprácu s internetovým portálom PlanArt. 

http://www.medziknihami.sk/


Redakčná rada
V stálej redakčnej štruktúre je Denis Mačor v pozícii šéfredaktora a Tomáš
Weiss, ktorý reprezentuje českú stranu a prináša novinky z prostredia českej
literatúry, taktiež zasahuje do vnútornej koordinácie portálu Medziknihami.
Ďalším stabilným členom je editorka Dominika Javorová. Ostatní recenzenti
sú v úrovni externých spolupracovníkov s rôznorodou kadenciou
prispievania. 

Ukážky z portálu medziknihami.sk: 







Príjmy 

2% - asignácia dane 806,44

dotácia, dary, granty - Fond na podporu umenia 5 000,00

Príspevky, dary – FO 663,44

SPOLU 6 469,88

Výdaje

Vyplatené honoráre + odvod do príslušného
fondu

3 732,00

úhrada dodávateľské fa – prevádzka, marketing,
web

1 940,48

Bankové poplatky, poplatky FPU 84,00

Notár + administratívne poplatky 111,64

Zrážková daň 427,50

SPOLU 6 295,61

2. VÝROK AUDITÓRA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 

Ročnú účtovnú závierku nebolo povinné overovať audítorom vzhľadom na
objem finančných prostriedkov.

3. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 



4. PREHĽAD ROZSAHU PRÍJMOV V ČLENENÍ PODĽA
ZDROJOV. 

Prehľad je uvedený v tabuľke v bode číslo 5.
V roku 2023 sme dostali príspevok z Fondu na podporu umenia pre náš
literárny web „www.medziknihami.sk“.
Príspevky, dary – FO, zdrojom príjmu v roku 2023 boli príspevky od FO ako
pomoc pre UA a podporu čítania detí odídencov z UA.

5. STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV NEZISKOVEJ
ORGANIZÁCIE

Nezisková organizácia nemá majetok. 
Majetok tvoria iba finančné prostriedky na účte v pokladni. 
Zostatok na účte k 31.12.2023 bol vo výške 3 732,63 Eur
Zostatok na účte v pokladni bol k 31.12.2023 vo výške 178,32 Eur

6. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV NEZISKOVEJ
ORGANIZÁCIE, KU KTORÝM DOŠLO V PRIEBEHU ROKA
2023

V zložení orgánov neziskovej organizácie oproti roku 2022 nedošlo k
žiadnym zmenám. 

7. ĎALŠIE ÚDAJE URČENÉ SPRÁVNOU RADOU. 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe. 

8. VYJADRENIE REVÍZORA

Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie a nemá
pripomienky. 
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